

Пресс-релиз

*Для контактов: Анна Михайлова
115054 Москва, ул. Дубининская 53 стр.5
Тел. (495) 969-2002 Факс (495) 969-2003
www.regioncom.ru
e-mail: Mihailova-AG@regioncom.ru*

«РегионКом» получил высший партнерский статус компании «SYSTIMAX Solutions»

1 ноября 2007 года. Компания «РегионКом» – российский поставщик IT-услуг и системный интегратор, объявляет о получении статуса «Prestige Systimax Partner + iPatch» - высшего официального партнерского статуса компании «SYSTIMAX Solutions» - мирового лидера в производстве технологий для структурированных кабельных систем (СКС). Этот статус подтверждает наличие высоких компетенций «РегионКом» в области создания СКС любого уровня сложности.

Компания «РегионКом» уже в течение длительного времени сотрудничает с «SYSTIMAX Solutions» и за это время накопила богатый опыт работы с оборудованием этого производителя. Разработки «SYSTIMAX Solutions» вошли в основу ряда крупных проектов, реализованных «РегионКомом» для телекоммуникационных компаний, а также предприятий банковского, финансового и нефтегазового сектора.

SYSTIMAX Solutions — мировой лидер в области структурированных кабельных систем, выпускающий разнообразные продукты, которые включают медные и оптоволоконные решения, лидирующие в отрасли по производительности, надежности и удобству эксплуатации. Компания SYSTIMAX Solutions, входящая в состав корпорации CommScope, предоставляет интегрированные комплексные решения для корпоративных сетевых приложений передачи речи, данных и видео.

Для получения статуса «Prestige Systimax Partner» партнер должен иметь в штате команду сертифицированных специалистов по оборудованию «SYSTIMAX Solutions», а также обладать опытом реализации крупных проектов с использованием решений этого производителя. Получение высшего партнерского статуса в иерархии «SYSTIMAX Solutions» позволит компании «РегионКом» использовать весь технологический потенциал отраслевого лидера, что открывает широкие возможности для реализации самых крупных высокотехнологичных проектов на качественно новом уровне.

Оборудование и технологии «SYSTIMAX Solutions» находятся в пакете предложений решений «РегионКом» и используются при строительстве современных центров обработки данных, а также при строительстве кабельной инфраструктуры. Высокое качество компонентов и высокопрофессиональная инсталляция позволяет создавать решения, отвечающие самым строгим мировым стандартам для структурированной кабельной системы.

«Внедрение структурированных кабельных систем – одно из важнейших направлений работы нашей компании, - говорит Сергей Купцов, генеральный директор «РегионКом». – При этом, сегодня все большее число предприятий стремятся строить СКС на базе разработок ведущих мировых производителей, таких как «SYSTIMAX Solutions». И получение высшего партнерского статуса позволит нам предложить заказчикам наиболее высокотехнологичные решения этого вендора».

ООО «РегионКом» - российская компания, ведущий системный интегратор и поставщик IT-решений для коммерческих и государственных организаций.

В сферу деятельности компании входят: создание корпоративных мультисервисных сетей и консалтинг в области телекоммуникаций, разработка и внедрение информационно-аналитических систем и решений в области информационной безопасности, разработка и внедрение проектов комплексной информатизации регионального здравоохранения, разработка и внедрение медицинских информационных систем и решений в области телемедицины.

ООО «РегионКом» является официальным дистрибьютором в России оборудования Tandberg - ведущего мирового производителя систем видеоконференцсвязи.

Офис компании находится в Москве.

Дополнительную информацию о компании ООО «РегионКом» можно найти на web-сайте <http://www.regioncom.ru>.